

先资助3名困境儿童,再捐赠百本图书

# 爱心人士为困境儿童插上梦想翅膀

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月10日,家住菏泽城区的赵海梅女士来到菏泽日报社,将100本图书捐赠给希望工程“认亲会”的困境儿童(右图),用实际行动为孩子们的梦想插上翅膀。

自11月15日,赵海梅通过牡丹晚报了解到第二十届菏泽市希望工程认亲会启动的消息后,便主动联系本报工作人员,表达了资助困境儿童的意愿。

资助了3名困境儿童后,赵海梅女士的爱心并未止步。12月初,她再次联系本报工作人员,要为孩子们捐赠书籍,希望通过知识的力量帮助他们成长。

“我自己在阅读中受益匪浅,深知书籍对孩子们成长的重要性。看到‘认亲会’的消息,我就考虑能为这些孩子们做些什

么。我选择了一些适合孩子们阅读的书籍,希望他们从中学到知识,受到启发,更加努力学习,通过自己的力量改变家庭状况。”赵海梅说。

12月10日,赵海梅将100本图书送到菏泽日报社。“幸好赶上了,这样孩子们在‘见面会’上就能拿到书籍了。希望这些书籍为他们的成长增添一份光亮。”她说。

菏泽市希望工程“认亲会”是我市关爱困境儿童的重要公益活动,今年已经是第二十届。活动在社会各界的广泛关注和支持下,将继续为困境儿童提供更多帮助和支持,助力他们健康成长。



省返乡创业农民工大赛揭晓

## 我市两人获奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

12月9日,第六届山东省返乡创业农民工大赛颁奖仪式在济南举行,我市山东科源生化有限公司董事长兼总经理杨勇、龙池牡丹实业有限公司总经理张俊宇分获一、三等奖,菏泽市人社局荣获优秀组织奖。

大赛以“归雁兴鲁 创赢未来”为主题,经过多个环节,杨勇、张俊宇脱颖而出。获奖选手可获得省级创业导师“一对一”创业辅导、创业担保贷款、创业补贴等后续扶持。

杨勇出生于巨野,2004年赴上海求学创业,2015年担任麦克林生化科技有限公司董事长兼总经理,2019年返乡创业。今年企业营业额预计达6.5亿元,解决农民工、下岗职工等130余人就近就业。张俊宇2018年会同合伙人返乡创业,走上牡丹产业化发展之路,公司已被认定为山东省瞪羚企业、山东省专精特新企业。今年9月,全国返乡入乡创业就业现场会在菏泽召开,龙池牡丹实业有限公司作为观摩企业之一,广受好评。

中国体育彩票

## 套餐票打包幸运

# 我省夫妻领走大乐透奖金1001.5万元

11月27日,体彩大乐透第24138期开奖,开奖号码为“前区05 17 20 28 34,后区04 09”,当期全国中出3注一等奖,山东基本1注,吉林基本1注,江西基本1注、追加1注。其中山东中出的基本投注一等奖花落济南,中奖彩票为体彩大乐透28元套餐票,其中的6+2复式中得当期一等奖,单票收获奖金共1001.5万元(右图)。

近日,来自济南的幸运购彩者李先生(化姓)和妻子一起到山东省体育彩票管理中心兑

奖。

对于中了一等奖,夫妻两人坦言没有想到:“开奖那天晚上,我们就看到朋友圈有人发出奖消息了,查了号码竟然是我们中的!头两天晚上都没怎么睡好觉,主要是一时不知道怎么规划。我俩一直都有买彩票的习惯,我一般买足彩,我媳妇喜欢买大乐透。这张中奖票,就是她趁着大乐透套餐票有活动买回来的,把幸运带回了家。”购彩让生活多了一份期待,中奖让生活更加

美好,李先生打算先把奖金存起来,以后孩子教育需要时再做规划。

体彩大乐透套餐票,一张彩票组合多种投注方式,随机出号让你告别选号纠结,轻松把幸运打包带回家。目前大乐透套餐票有四种价位可供选择:18元、28元、58元、88元,每一款套餐均由不同注数的单式投注和比较受欢迎的复式投注组合而成,投注号码随机生成,购彩者只需要选择中意的投注金额,即可轻松体验体彩大乐

透多种投注方式的乐趣。

体彩大乐透作为筹集彩票公益金的重要组成部分,其销量的36%会成为彩票公益金。每一次购买大乐透套餐票,都是在为公益事业添砖加瓦。体彩大乐透推出的套餐票,通过“一票多种投注方式组合”“随机轻松选号”的方式,让购彩之旅变得轻松愉快,更倡导购彩者怀抱平和心态,理性参与,享受体彩大乐透游戏本身的乐趣。

晓琳



## “以知践行

“以知践行 创新求强”山东体彩工作人员培训暨知识竞赛于10月9日至12月3日开展,通过全员线上和线下培训学习、分中心培训暨选拔赛、全省总决赛三个部分,全省体彩工作人员掀起学习专业技能和综合能力提升的热潮。

为保证培训质量,“山东体彩一体化培训学习平台”开设培训专区。培训专区集视频课、图片资料、模拟测试等多种学习方

## 创新求强”山东体彩工作人员培训暨知识竞赛落幕

式于一体,学习方式灵活多样,学习时间便捷自由,实现学习全员化、全时段、全域化。全省工作人员519人次在6个知识分类中完成34门课程共学习16912次,累计18745小时课时。在全员线上课程学习中,各分中心高度重视,认真组织,学员积极学习,不仅全员完成既定学习任务,且自主学习体彩业务相关课程,参加专题测试。

12月3日,经过前期培训及

层层选拔,17支参赛队伍登上总决赛的舞台。总决赛分为“同心协力”必答题、“抢滩夺旗”抢答题、“勇者无畏”互动题、“巅峰对决”风险题四个环节。

在必答题环节,选手们发挥稳健为最终积分奠定基础,抢答题环节大家争分夺秒、你追我赶,抢夺赛场上气氛瞬间变得紧张热烈。互动环节既是智力、体力及团队配合的综合测试,也有和台下观众的惊喜互动,给紧张

的赛场带去了欢乐。风险题环节是名副其实的“巅峰对决”,全面考察参赛选手的知识储备、反应速度及对现场情况的分析能力。选手们凭借丰富的知识储备和默契的团队配合沉稳应战,为观众们带来了无数精彩瞬间,将比赛氛围推向了高潮。经过激烈角逐,聊城代表队获得冠军,济南代表队获得亚军,济宁代表队获得季军。

本次活动始终坚持“以赛

促学、以学促行”,丰富全体在岗人员的学习方式,提升学习实效。活动开展以来,线上线下积极参与,将培训与知识竞赛相结合,营造争相学习的积极氛围,在全省系统内掀起学习热潮。通过本次活动加强了山东体彩队伍建设,提升基层队伍综合素质和服务管理水平。接下来,山东体彩人将继续勠力同心、奋楫笃行,为建设体育强省和体育强国而贡献体彩力量。 郑璐